

善哉十叟词,妙诀一一剖。

□ 据《泉州晚报》

据韩国媒体近日报道,为保证在“有事时”迅速摧毁朝鲜境内的导弹设施和机动发射车,韩国国防部决定追加订购国产“玄武”系列导弹。与此同时,韩国空军也将在年内获得德国提供的“金牛座”空射巡航导弹,能够由F-15K战斗机挂载,攻击朝鲜重要目标。韩军人士称,韩军已经制定相关作战计划,升级陆地、海上、空中的各种远程导弹,可对朝鲜核与导弹基地进行全面打击。



韩军弹道导弹参加阅兵(资料图片)

韩军突然升级数百枚导弹

中国华北地区将在其打击范围内

陆军:急研弹道导弹反制

报道称,目前韩军主要装备有“玄武-2A”和“玄武-2B”等弹道导弹。而根据允许韩国研发部署射程增至800公里的《韩美导弹协定》,韩军计划明年部署射程800公里的弹道导弹。韩媒称,目前韩军已实战部署射程1000~1500公里的巡航导弹,但鉴于弹道导弹的飞行速度更快,快速突袭能力更强,因此未来韩军仍将把主要精力放在扩充弹道导弹数量上。“玄武-2”系列弹道导弹如果从韩国军事基地发射,可在5~10分钟内摧毁朝鲜导弹基地或导弹发射车。

报道称,面对朝鲜超过1000枚的各类导弹,韩军认为仅凭“萨德”或“爱国者-3”等反导系统无法消除朝鲜军事威胁,因此必须强化“先发制人”的对朝打击能力。据介绍,2006年9月28日,韩国陆军正式成立导弹司令部,总部位于京畿道坡山,统一管理和指挥陆军现有地对地导弹,专职防范朝鲜的远程火炮和导弹威胁,“玄武-2”系列弹道导弹显然归其调遣。根据韩军数据,“玄武-2A”采用“单车单弹”作战模式,弹长约6米,弹体外形类似俄制“伊斯坎德尔”战术导弹,打击精度为30~50米,外界普遍猜想它是韩国与俄罗斯军事合作的产物。而“玄武-2B”则是在此基础上提升射程的改进型号,它

能以4倍音速飞行至目标上空引爆集束弹头,将3~4个足球场大的面积变为焦土。

海军:从水面水下攻击

在加强地面远程火力的同时,韩国海军也谋求依靠装在水面舰艇或潜艇上的远程导弹,实现对朝的全境打击。

2014年,韩国海军在阅兵式上公开了“玄武-3A”“玄武-3B”和“玄武-3C”巡航导弹,射程分别是500、1000、1500公里。综合各方面披露的情况分析,“玄武-3”系列巡航导弹可能与美国“战斧”巡航导弹的早期型号非常相似,能贴着地面进行蛇形曲线飞行,减少中途遭拦截的概率。多家韩国媒体披露,韩国海军已实战部署这种巡航导弹,主要装备“忠武公李舜臣”级和“世宗大王”级导弹驱逐舰。一旦朝鲜半岛出现危急状况,它可以精确打击朝鲜后方军事要地,特别是朝鲜中远程弹道导弹的发射基地。

而韩国媒体披露,韩军已将射程增至1500公里的巡航导弹搭载在潜艇上。由于潜艇的活动更为隐秘,可在朝鲜附近海域发射导弹攻击朝鲜全境。此外,韩国计划在2020年前后实战部署可在新型3000吨级潜艇上发射的潜射弹道导弹和巡航导弹。

空军:用“欧洲货”对付朝鲜

韩国媒体称,朝鲜主要的军工厂和导弹基地、核设施等都位于平壤一元山一线以北,并构筑了3~4层的防空网,因此韩军要想对朝鲜要害设施实施空袭并不容易,弹道导弹和巡航导弹各有缺点。随着今年年底“金牛座”远程空对地导弹的引入,韩空军对朝作战将迎来转机。“金牛座”采用串联式弹头结构,由可穿透6米钢筋混凝土隔层的钻地弹头和穿入后爆炸的杀伤弹头组成,非常适合攻击朝鲜地下掩体。它的射程远达500公里,足够对朝鲜境内大部分战略实施打击。韩空军人士还证实,美国已批准向韩国出售搭载军用GPS系统的精密制导炸弹,可以不受朝鲜电子干扰的影响,在100公里外对朝鲜目标实施精确打击。

韩国突然宣布的三军武器大规模远程化升级无疑增加地区紧张。朝鲜外务省发言人14日要求德国立即停止准备向韩国出售“金牛座”导弹的计划,称这一举动将破坏地区和平。西方媒体则认为,随着韩国大幅增加部署各类远程打击导弹,中国也开始出现担忧的声音。有报道称,有中国军事专家直言不讳地表示,按照韩国“玄武”系列导弹800~1000公里的射程,如果从韩国首都圈发射,整个中国的华北地区将包含在其打击范围内。

“我的八分钟”青秀微首映

中国铁建·青秀城主题观影会在合肥举行

□ 曾梅/文

一个触动人心的微电影,一部期待已久的大片,一座青春减压的好房,一份期望彼岸的情怀……

8月27日,中国铁建·青秀城主题观影会在中影国际影城1912店举行。现场,由中国铁建地产投拍的合肥首部致敬青春、致敬爱情的微电影——《我的八分钟女友》初次公映,期待14年的《谍影重重5》为青秀城业主免费放映。

【现场:微电影+谍影重重5】

8月27日下午,中国铁建·青秀城主题观影会在合肥市1912中影国际影城举行,开启合肥首部致敬青春、致敬爱情的微电影——《我的八分钟女友》微电影首映式,来自中国铁建地产的数百位业主参加活动。

影片用灵活而巧妙的剪辑手法对幸福生活进行了新的定义,将一段感人的爱情故事与中国铁建·青秀城的社区生活与人生追求完美结合,也表达了中国铁建地产责任央企的使命。

为答谢广大业主长期以来的支持与厚爱,当天在活动现场,微电影播放结束后,中国铁建·青秀城还精心准备了问题竞答和抽奖环节,并为参加竞猜的业主送去了各类精美礼品;此外,中国好声音安徽赛区前十名歌手莅临现场,引发现场一阵欢呼。

最后,活动方还为业主带来免费观看期待了14年的好莱坞大片《谍影重重5》,震撼的视听盛宴,让业主们过了一个美好的周末。

【业主:此一活动,感受家的温暖】

37岁的张先生,是中国铁建·青秀城的业主,活动当天,他早早地就带着爱人和6岁的儿子来到现场。他说,在他眼里,这不仅是一座房子,而是承载了自己整个人生的家。

“刚来合肥,我就是租住在中国铁建地产开发的小区里,里面完善的服务和高品质的房子,让我立刻感受到家的温暖。所以工作几年后,我第一处房子就认准了中国铁

建地产这个品牌。”张先生说,后来在合肥结了婚有了孩子,他在中国铁建地产旗下的小区给自己换了一套三居室的大房子,一家人其乐融融。

如今,听说青秀城还将推出小户型的房子,他准备在这里给父母买一套。

“中国铁建地产的房屋质量和后期服务确实非常好,我希望把父母也接到这里住,不仅距离近,方便我照顾他们,也能让他们享受到这样完美的居住体验,一举两得。”他说。

聊天中,张先生的儿子回答了现场主持人的提问,还因此获得了一份精美的礼品,全家人很是开心。

【中国铁建:不仅是造房子,更是传递情怀】

据悉,作为合肥首部致敬青春、致敬爱情的微电影——《我的八分钟女友》,虽然只有短短几分钟,却历经半年多的拍摄与后期剪辑制作,投入大量人力物力,足以体现中国铁建·青秀城对业主的诚意。

“如今合肥楼市火热,很多人会说,大家都抢着买房子,我们没必要为业主花这么多心思,组织这些观影活动,但对于中国铁建地产来说,不管什么情况下,业主永远是上帝一般的存在,为他们提供完美的服务,让业主真正感受到家的温暖,这才是我们做一切工作的目标和价值所在。”现场,活动主办方中国铁建·青秀城一位相关负责人感慨地说,中国铁建·青秀城的价值不仅在于建造房子,更在于传递一种情怀,“历经重重考验,突破层层艰难,我们的青春最终都会达到它期望的彼岸。”

如今,中国铁建·青秀城正在用它卓然成熟的大气,带动着合肥地产文化的提升,已然成为四里河生态人居的标杆。相信在不久的将来,中国铁建·青秀城这座生态大宅必将载入合肥城市发展的史册。

